



**Retificação nº 2 do Edital DEX nº 8  
Programa Especial Semana Universitária – edição 2024**

O Decanato de Extensão (DEX) torna pública a retificação nº 2 do Edital nº 8 – Programa Especial Semana Universitária – edição 2024, com as seguintes alterações:

**Onde se lê:**

**19 DO CRONOGRAMA**

Data limite para submissão das propostas de evento de extensão no SIGAA pelos(as) docentes ou pelos(as) técnicos(as) administrativos(as) responsáveis	30/08/2024
Período para os(as) Coordenadores(as) de Extensão (das Unidades Acadêmicas) ou Chefias (das Unidades Administrativas) autorizarem as propostas no SIGAA	10/07/24 a 02/09/2024

**Leia-se:**

**19 DO CRONOGRAMA**

Data limite para submissão das propostas de evento de extensão no SIGAA pelos(as) docentes ou pelos(as) técnicos(as) administrativos(as) responsáveis	<b>04/09/2024</b>
Período para os(as) Coordenadores(as) de Extensão (das Unidades Acadêmicas) ou Chefias (das Unidades Administrativas) autorizarem as propostas no SIGAA	10/07/24 a <b>06/09/2024</b>

Brasília, 30 de agosto de 2024.

Rogério Ferreira  
Decano de Extensão em Exercício